



In unseren Adern fließt Farbe.

STŘEDEM POZORNOSTI

Rozkvetlé město

Alpské a městské: tato kombinace činí hlavní město Tyrolska Innsbruck tak výjimečným. Nyní se příroda posouvá o něco blíže městu: nedávno se zde objevil barevný pouliční mobiliář „Urban Blooms“, který vás zve na přestávku od procházek. Útulný nábytek je skvělým místem k sezení nebo ležení, zatímco zelené plochy s malými stromky poskytují chlad a stín. A aby se děti nenudily, ulice se proměnila na městské hřiště, kde si mohou krátit čas při piškvorkách, šachu a nejrůznějších skákacích hrách.

Pestrobarevná spolupráce

„Urban Blooms“ realizovala architektonická kancelář **Snohetta** spolu se společnostmi z regionu: „Naším cílem je vytvořit prostory tak obyvatelné, smysluplné a udržitelné, jak je to jen možné,“ zdůrazňuje Patrick Lüth, generální ředitel a partner innsbrucké pobočky Snohetta – a to se rozhodně podařilo. Barevné pouliční malby nesou podpis specialisty na barvy **Tirolack** ze Schwazu. „Fasádní barva **Aviva Tirolack-Color** od společnosti **ADLER** byla perfektním produktem pro zbarvení asfaltových povrchů,“ říká malířský mistr Tirolack Andreas Wisdom. Minerální barva se pojí s povrchem, a je proto mimořádně odolná a také mimořádně šetrná k životnímu prostředí. Posezení pochází od renomovaného výrobce **Auer** v Innsbrucku: „Jsme hrdí, že můžeme přispět ke zkrášlení a ekologické modernizaci centra města Innsbruck pomocí ‚Urban Blooms‘,“ zdůrazňuje generální ředitel Thomas Auer. Jeho tým vyrobil polygonální sedací nábytek z místních desek ze smrkového dřeva, které byly nejprve ošetřeny impregnačním nátěrem **ADLER Pullex Imprägniergrund** a následně natřeny barvou na dřevo **Pullex Color** v zářivě červené, žluté a modré barvě. Vysoká kvalita produktů Pullex zaručuje, že „Urban Blooms“ budou vypadat stále svěže a přitažlivě po mnoho dalších let – a takové by měly být: pozvou vás, abyste se zdrželi ve starém městě Innsbrucku až do konce léta, poté se barevné městské oázy rozmístí na různých místech a vytvoří tak ve městě nové, barevné akcenty.

O projektu

Projektant

Snohetta, Innsbruck
<https://www.snohetta.com/>

Realizační společnost

Tirolack Berghofer GmbH,
Schwaz
<https://tirolack.at/>

Holzmanufaktur Auer, Innsbruck
<https://www.auer-hm.at/>

Použité produkty



Aviva Tirolack-Color



Mineralfarbe

ADLER – V našich žilách proudí barva

S přibližně 730 zaměstnanci je ADLER předním rakouským výrobcem barev, laků a prostředků na ochranu dřeva. Společnost založenou v roce 1934 Johannem Berghoferem, která je dodnes rodinným podnikem, řídí ve třetí generaci Andrea Berghoferová. Téměř 21 000 tun barvy každoročně opouští továrnu ve Schwazi a dostává se k zákazníkům ve více než 30 zemích po celém světě. ADLER má distribuční společnosti v Německu, Itálii, Polsku, Nizozemsku, Švýcarsku, České republice a na Slovensku; jediným výrobním místem je ADLER-Werk Lackfabrik ve Schwazi/Tyrolsku (AT). ADLER je první společností ve svém oboru, která je od roku 2018 100% klimaticky neutrální. Společnost ADLER snížila svou ekologickou stopu na minimum pomocí mnoha opatření. Zbytkové emise, kterým se i přes všechna tato opatření nelze vyhnout, kompenzuje společnost ADLER koupí uznávaných certifikátů o ochraně klimatu, čímž pomáhá financovat nové projekty v oblasti ochrany klimatu.



Pullex Imprägnier-Grund



Pullex Color

Galerie

